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У Дніпрі через удар РФ
загинули двоє людей,
кількість постраждалих
знову зросла
06:37 23.04.2026 Чт

Одна людина досі не виходить на зв'язок
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Фото: пожежники на місці атаки РФ у Дніпрі (t.me/dnipropetrovskaODA)

Російські окупанти в ніч проти 23 квітня масовано атакували
Дніпро дронами. Станом на ранок кількість постраждалих
вчергове зросла, також є жертви.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram глави
Дніпропетровської ОВА Олександра Ганжи.

Читайте також: Під ударами Дніпро, Запоріжжя, Одеса та
Сумщина: що відомо про наслідки нічної атаки

"Двоє людей загинули, восьмеро дістали поранень.
Збільшилася кількість постраждалих внаслідок нічної атака
росіян на Дніпро", - йдеться у повідомленні.

Олександр Ганжа додав, що одна людина досі не виходить на
звʼязок.

Що відомо про атаку на Дніпро

Як повідомляло РБК-Україна, за даними Повітряних сил ЗСУ, на
Дніпро цієї ночі летіли декілька груп ударних безпілотників
росіян.

Внаслідок атаки РФ у місті була пошкоджена житлова
забудова. Зокрема, ворожий дрон залетів прямо у
багатоповерхівку, через що загорілися кілька квартир.

Пізніше стало відомо, окрім будинку, у місті загорілися авто та
магазин. Причому пожежі були у кількох районах Дніпра.

Також невдовзі після атаки в ОВА повідомили, що є
постраждалі люди. Щонайменше двоє з них діти - дівчата 9 та
14 років.
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За інформацією глави ОВА, кількість постраждалих через нічну
ворожу атаку на Дніпро зросла до 10 осіб.

Четверо - госпіталізовані в стані середньої тяжкості. Серед них
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двоє дітей - дівчата 9 та 14 років.

Інші обстріли Дніпра

Нагадаємо, що у ніч на 16 квітня Росія здійснила новий
комбінований обстріл України. Під ворожий удар потрапило
також в Дніпро, через що у місті були пошкоджені офісні та
адмінбудівлі, житлові будинки, а також підприємство та
автомобілі.

Серед пошкоджених об'єктів, як виявилося, була в тому числі
будівля Художнього музею.

Також ми інформували, що чергова атака РФ на Дніпро сталася
10 квітня. Тоді внаслідок ворожої ударів у місті були
пошкоджені мінімум 8 багатоповерхівок.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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